

Виконавчий комітет
Білоцерківська міська рада
Київської області

від 07.07.2023 року

м. Біла Церква

№566

Про затвердження протоколу комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України

Розглянувши пояснювальну записку департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради від 05 липня 2023 року № 1671, відповідно до статті 40, частини шостої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини сьомої статті 6 Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України», пункту 12 Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 (із змінами), враховуючи рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 27 червня 2023 року № 511 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 23 травня 2023 року № 409 «Про утворення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України», з метою надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Затвердити протокол комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України від 28 червня 2023 року № 2, що додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням виконавчого

комітету міської ради

від _____ 2023 року № _____

Протокол № 2

засідання комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України

28.06.2023 року

м. Біла Церква

Присутні:

Новогребельська Інна

Володимирівна

голова комісії, перший заступник міського
голови

Савченко Олег

Іванович

заступник голови комісії, начальник відділу експлуатації житла управління житлового господарства департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради

Балабуха Людмила Юріївна

секретар комісії, начальник відділу розвитку ОСББ, ОСН та управління житловим фондом управління житлового господарства департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради

Гавриляко Юрій

Олександрович

заступник начальника управління -
начальник адміністративного відділу -
адміністратор управління адміністративних

послуг Білоцерківської міської ради

Дорогань Володимир Леонідович

начальник відділу державного архітектурно-будівельного контролю Білоцерківської міської ради;

Камінецький Віталій Леонідович

заступник начальника управління регулювання земельних відносин Білоцерківської міської ради

Коломієць Вікторія Віталіївна

заступник голови правління громадської організації «РАДА ОСББ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» (за згодою)

Куценко Віталій Юрійович

голова правління Асоціації об'єднань співвласників багатоквартирних будинків «ОБЕРІГ – КВАРТАЛ» (за згодою);

Макійчук Руслан Володимирович

начальник управління житлового господарства департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради;

Мерзлюк Сергій Євгенійович

заступник начальника Білоцерківського районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Київській області

Терещук Юлія Вікторівна

начальник управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради;

Відсутні члени комісії: 0

Членів комісії : 12, із них присутні 12.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв.
2. Різне.

1. Слухали:

Голову комісії Новогребельську І. В., яка повідомила, що на засіданні присутні 12 членів комісії, та внесла пропозицію розпочати засідання.

Голосували: За – 12 голосів. Проти 0 голосів. Утрималися – 0 голосів. Рішення прийнято.

Ухвалили:

Розпочати засідання комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України виконавчого комітету Білоцерківської міської ради.

2. Слухали:

Голову комісії Новогребельську І. В., яка повідомила, що до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення»» від 21 квітня 2023 року № 381 були внесені зміни постановою Кабінету Міністрів України від 30 травня 2023 року №565. У зв'язку з чим були внесені відповідні зміни до рішення виконавчого комітету міської ради від 23 травня 2023 року № 409 «Про утворення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України», шляхом викладення пунктів 1, 2 в новій редакції, а саме: внесені зміни в персональний склад комісії та затверджено Положення про комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій,

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України.

У зв'язку з оновленим персональним складом комісії визначити доручення, які були зазначені п.2 Протоколу № 1 від 07 червня 2023 року, та викласти в такій редакції:

- члену комісії Гавриляці Ю.О. здійснювати перевірку державної реєстрації речових прав на нерухоме майно заявників (за необхідності);

- заступнику голови комісії Савченку О.І., членам комісії – Дороганю В.Л., Камінецькому В.Л., Коломієць В.В., Куценку В.Ю., Макійчуку Р.В., Мерзлюку С.Є., забезпечувати професійне обстеження пошкоджених об'єктів для складання актів обстеження та заповнення чек – листів відповідно до заяв протягом терміну визначеного Порядком № 381.

Вирішили:

Визначити доручення новим членам комісії, які були зазначені п.2 Протоколом 1 від 07 червня 2023 року, та викласти в такій редакції:

- члену комісії Гавриляці Ю.О. здійснювати перевірку державної реєстрації речових прав на нерухоме майно заявників (за необхідності);

- заступнику голови комісії Савченку О.І., членам комісії – Дороганю В.Л., Камінецькому В.Л., Коломієць В.В., Куценку В.Ю., Макійчуку Р.В., Мерзлюку С.Є., забезпечувати професійне обстеження пошкоджених об'єктів для складання актів обстеження та заповнення чек – листів відповідно до заяв протягом терміну визначеного Порядком № 381.

Голосували: За – 12 голосів. Проти 0 голосів. Утрималися – 0 голосів. Рішення прийнято.

3. Розгляд заяв.

3.1. Слухали:

Голову комісії Новогребельську І.В., яка повідомила, що засідання комісії проводиться відповідно до Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України» та «Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення»», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 (зі змінами)(далі- Порядок № 381), відповідно до рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 23 травня 2023 року № 409 «Про утворення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна в наслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України»(зі змінами).

08 червня 2023 року в департаменті житлово - комунального господарства Білоцерківської міської ради було проведено консультацію з питань отримання компенсації із заявником Ковтуном А.І., який проживає за адресою: провул. Річковий другий, будинок № 3, м. Біла Церква, Київської області. Ковтун А.В. звернувся до комісії про надання йому відмови щодо отримання компенсації передбаченої Порядком № 381, так як сума завданих йому збитків перевищує суму 200 000, 00 грн. (двісті тисяч гривень) та надав відповідну заяву від 08 червня 2023року.

У зв'язку з вище зазначеним голова комісії запропонувала відмовити заявнику Ковтуну А.І. у наданні компенсації, передбаченої Порядком № 381.

Голосували: За- 12 голосів. Проти 0 голосів. Утрималися- 0 голосів. Рішення прийнято.

Вирішили:

Відмовити заявнику Ковтуну А.І., який проживає за адресою: провул. Річковий другий, будинок № 3, м. Біла Церква, Київської області, у наданні компенсації за пошкоджене нерухоме майно, яка передбачена Порядком надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 (зі змінами), у зв'язку з поданою ним заявою до комісії про надання відмови у отриманні компенсації за пошкоджене нерухоме майно від 08 червня 2023 року.

Підстава: заява заявника Ковтуна А.І. від 08 червня 2023року.

Заявника Ковтуна А.І. повідомити належним чином про рішення комісії.

3.2. Слухали:

Голову комісії Новогребельську І.В., яка повідомила, що 08 червня 2023 року в департаменті житлово - комунального господарства Білоцерківської міської ради було проведено консультацію з питань отримання компенсації із заявником Ананійчуком Д.О., який проживає за адресою: провул. Річковий другий, будинок №7, м. Біла Церква, Київської області. Ананійчук Д.О. звернувся до комісії надати йому відмову у наданні компенсації передбаченої Порядком № 381, так як сума завданих йому збитків перевищує суму 200 000, 00 грн. (двісті тисяч гривень) та надав відповідну заяву від 08 червня 2023року.

У зв'язку з вище зазначеним голова комісії запропонувала відмовити заявнику Ананійчуку Д.О. у наданні компенсації, передбаченої Порядком № 381.

Голосували: За- 12 голосів. Проти 0 голосів. Утрималися - 0голосів. Рішення прийнято.

Вирішили:

Відмовити заявнику Ананійчуку Д.О., який проживає за адресою: провул. Річковий другий, будинок № 7, м. Біла Церква, Київської області, у наданні компенсації за пошкоджене нерухоме майно, яка передбачена Порядком надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 (зі змінами), у зв'язку з поданою

ним заявою до комісії про надання відмови у отриманні компенсації за пошкоджене нерухоме майно від 08 червня 2023 року.

Підстава: заява заявника Ананічука Д.О. від 08 червня 2023 року.

Заявника Ананічука Д.О. повідомити належним чином про рішення комісії.

Голосували: За - 12 голосів. Проти 0 голосів. Утрималися – 0 голосів. Рішення прийнято.

3.3. Слухали:

Голову комісії Новогребельську І.В., яка повідомила, що 08 червня 2023 року в департаменті житлово - комунального господарства Білоцерківської міської ради було проведено консультацію з питань отримання компенсації з заявником Плахотнюк М.А., яка проживає за адресою: вул. Річкова, 30/1, м. Біла Церква, Київської області. Плахотнюк М.А. звернулася до комісії надати їй відмову у наданні компенсації за пошкоджене нерухоме майно передбаченої Порядком № 381, так як сума завданих їй збитків перевищує суму 200 000, 00 грн. (двісті тисяч гривень) та надала відповідну заяву від 08 червня 2023 року.

У зв'язку з вище зазначеним голова комісії запропонувала відмовити заявнику Плахотнюк М.А. у наданні компенсації, передбаченої Порядком № 381.

Голосували: За- 12 голосів. Проти 0 голосів. Утрималися - 0 голосів. Рішення прийнято.

Вирішили:

Відмовити заявнику Плахотнюк М.А, яка проживає за адресою: вул. Річкова, 30/1, м. Біла Церква, Київської області, у наданні компенсації за пошкоджене нерухоме майно, яка передбачена Порядком надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 (зі змінами), у зв'язку з поданою нею заявою до комісії про надання відмови у отриманні компенсації за пошкоджене нерухоме майно від 08 червня 2023 року.

Підстава: заява заявника Плахотнюк М.А. від 08 червня 2023 року.

Заявника Плахотнюк М.А. повідомити належним чином про рішення комісії.

3.4. Слухали:

Голову комісії Новогребельську І.В., яка повідомила, що 08 червня 2023 року в департаменті житлово - комунального господарства Білоцерківської міської ради було проведено консультацію з питань отримання компенсації з заявником Нелеп Ю.А., яка проживає вул. Полковника Коновальця, 27, кв. 30, м. Біла Церква, Київської області.

Заступник голови комісії Савченко О.І. повідомив, що 08 червня 2023 року було обстежено пошкоджений об'єкт: квартира №30 по вул. Полковника Коновальця, 27 м. Біла Церква Київської області та виявлено, що роботи з відновлення даної квартири проведені. Відповідно до абзацу 5 п.6 Порядку №381 компенсація має цільове призначення та надається для придбання будівельної продукції з метою виконання поточного чи капітального ремонту самостійно отримувачем компенсації або шляхом замовлення виконання відповідних послуг та робіт за умови, що: компенсація повинна бути використана

лише на ремонтні роботи, які не були проведені на дату складення чек-листа, крім випадків проведення протиаварійних робіт чи невідкладних консерваційних робіт

У зв'язку з вище зазначеним заступник голови запропонував відмовити заявнику Нелеп Ю.А. у наданні компенсації відповідно до Порядку №381.

Голосували: За – 12 голосів. Проти 0 голосів. Утрималися – 0 голосів. Рішення прийнято.

Вирішили:

Відмовити заявнику Нелеп Ю.А. у наданні компенсації за пошкоджене нерухоме майно, вказане в заяві Нелеп Ю.А. у зв'язку з проведеними ремонтними роботами на пошкодженому об'єкті - квартирі №30 по вул. Полковника Коновальця, м. Біла Церква, Київської області.

Підстава: Закон України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України» та Порядок надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 (зі змінами)

Заявника Нелеп Ю.А. повідомити належним чином про рішення комісії.

3.5. Слухали:

Голову комісії Новогребельську І.В., яка повідомила, що в департаменті житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради було проведено консультацію з питань отримання компенсації з заявником Кладовою Ю.М., яка проживає за адресою: провул. Річковий перший, будинок №4, м. Біла Церква Київської області. При розгляді заяви заявниці Кладової Ю.М. було виявлено, що до заяви додано документи у повному обсязі в межах переліку передбаченому Порядком №381. 28 червня 2023 року було здійснено комісійне обстеження пошкодженого об'єкту зі складанням чек-листа будинку №4 по провул. Річковому першому, та встановлено, що заявник Кладова Ю.М. має право на отримання компенсації відповідно до Порядку №381.

Голосували: За – 12 голосів. Проти 0 голосів. Утрималися – 0 голосів. Рішення прийнято.

Вирішили:

Заявник Кладова Ю.М. має право щодо надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення».

Підстава: Порядок надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної

публічної послуги «Відновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381(зі змінами).

Заявника Кладову Ю.М. повідомити належним чином про рішення комісії.

4. Слухали:

Слухали: голову комісії Новогребельську І. В., яка повідомила, що станом на 28 червня 2023 року через Портал Дія в розділі публічна послуга «Відновлення» зареєстровано 3 нових звернення за адресами: м. Біла Церква, вул. Полковника Коновальця, 27, кв. 8 , вул. Партизанська,71, вул. Полковника Коновальця,8, кв.2.

Голосували: За – 12 голосів. Проти 0 голосів. Утрималися – 0 голосів. Рішення прийнято.

Вирішили:

1).Секретарю комісії Балабусі Л.Ю. провести консультативну роботу з заявниками, які зареєструвалися через Портал Дія в розділі публічна послуга «Відновлення» за адресами: м. Біла Церква, вул. Полковника Коновальця, 27, кв. 8 , вул. Партизанська,71, вул. Полковника Коновальця,8, кв.2 для надання вичерпної інформації з питань отримання компенсації, та здійснити перевірку поданих документів заявниками в межах переліку передбаченого Порядком № 381.

2). Членам комісії, які визначені відповідальними та мають окремі доручення, провести комісійне обстеження пошкоджених об'єктів за адресами: м. Біла Церква, вул. Полковника Коновальця, 27, кв. 8 , вул. Партизанська,71, вул. Полковника Коновальця,8, кв.2, відповідно до заяв для складання чек-листів, у разі надання заявниками повного обсягу документів в межах переліку передбаченого Порядком № 381.

5. Різне

Слухали:

Голову комісії Новогребельську І. В., яка наголосила, що відповідно до п.12 Порядку №381 рішення комісії про надання/відмову у наданні компенсації затверджується рішенням виконавчого комітету міської ради протягом п'яти календарних днів з дня його прийняття.

Копія рішення про надання/відмову у наданні компенсації завантажується посадовою особою департаменту житлово - комунального господарства з накладенням електронного кваліфікованого підпису, що базується на сертифікаті відкритого ключа, до Реєстру пошкодженого та знищеного майна протягом п'яти робочих днів з дня його прийняття.

Запропонувала доручити:

- секретарю комісії Балабусі Л.Ю. підготувати проєкт рішення для затвердження Протоколу № 2 від 28 червня 2023р.;

- члену комісії Макійчуку Р.В. завантажити копії рішення з накладенням електронного кваліфікованого підпису, що базується на сертифікаті відкритого ключа, до Реєстру пошкодженого та знищеного майна протягом п'яти робочих днів з дня його прийняття.

Голосували: За – 12 голосів. Проти 0 голосів. Утрималися – 0 голосів. Рішення прийнято.

Вирішили:

Доручити секретарю комісії Балабусі Л.Ю. підготувати проєкт рішення для затвердження Протоколу № 2 від 28 червня 2023р..

Доручити члену комісії Макійчуку Р.В. вчинити дії щодо завантаження копії рішення з накладенням електронного кваліфікованого підпису, що базується на сертифікаті відкритого ключа, до Реєстру пошкодженого та знищеного майна протягом п'яти робочих днів з дня його прийняття.

Голова комісії

Інна НОВОГРЕБЕЛЬСЬКА

Секретар комісії

Людмила БАЛАБУХА

**Заступник голови комісії,
начальник відділу експлуатації
житла управління житлового
господарства департаменту
житлово комунального
господарства Білоцерківської
міської ради**

Олег САВЧЕНКО

**Заступник начальника управління
- начальник адміністративного
відділу - адміністратор управління
адміністративних послуг
Білоцерківської міської ради**

Юрій ГАВРИЛЯКО

**Начальник відділу державного
архітектурно-будівельного**

**контролю Білоцерківської міської
ради**

Володимир ДОРОГАНЬ

**Заступник начальника управління
регулювання земельних відносин
Білоцерківської міської ради**

Віталій КАМІНЕЦЬКИЙ

**Заступник голови правління
громадської організації
«РАДА ОСББ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»**

Вікторія КОЛОМІЄЦЬ

**Голова правління Асоціації об'єднань
співвласників багатоквартирних
будинків «ОБЕРІГ – КВАРТАЛ»**

Віталій КУЦЕНКО

**Начальник управління житлового
господарства департаменту
житлово-комунального господарства
Білоцерківської міської ради**

Руслан МАКІЙЧУК

**Заступник начальника Білоцерківського
районного управління поліції
Головного управління
Національної поліції в Київській області**

Сергій МЕРЗЛЮК

**Начальник управління соціального
захисту населення Білоцерківської
міської ради**

Юлія ТЕРЕЩУК

Директор ПП «Росьводпроект»

Сергій ЯРОШЕНКО